



హోరాహోరిగా అథ్లెటిక్స్ పోటీలు

లాంగ్ జంప్ లో లంజా, హైజంప్ లో సిద్ధి వివేక్ స్వర్ణం
తెలంగాణ జూనియర్ అథ్లెటిక్స్ ఛాంపియన్ షిప్

హనుమకొండ వారసా, అక్టోబర్ 7: హనుమకొండలోని జవహర్ లాల్ నెహ్రూ స్టేడియంలో 10వ తెలంగాణ స్టేట్ జూనియర్ అథ్లెటిక్స్ ఛాంపియన్ షిప్ పోటీలు హోరాహోరిగా సాగుతున్నాయి. పోటీల తొలి రోజు సోమవారం జరిగిన బాలుర, బాలికల అందర్-18, 18, 20 విభాగాల్లో అథ్లెటిక్స్ డిస్కస్, జావెలిన్, 800మీ, 1000మీ, 5000మీ, 10వేల మీ రేస్ వాక్ పోటీల్లో అద్భుత ప్రదర్శన కనబరిచారు. బాలుర అందర్-18 డిస్కస్ లో సునీల్ కుమార్, హైజంప్ లో సిద్ధి వివేక్, 5వేల మీ

రేస్ వాక్ లో సాయిదర్శిణి పసిడి పతకాలతో మెరిశారు. బాలికల అందర్-18 కెలెబ్ లో రాజరాజేశ్వరి, 1000మీ పరుగులో అఖిల స్వర్ణ పతకాలు సొంతం చేసుకున్నారు. మిగతా విభాగాల్లో ఈశ్వర్, సాయికిరణ్, విదీతరెడ్డి, పవన్, విష్ణువర్ధన్, అంజలి, శ్రీకాంత్, రాజేశ్, అమీన్, కళ్యాణి, బుచ్చమ్మ, ప్రవళిక స్వర్ణాలు దక్కించుకున్నారు. ఈ పోటీల్లో ప్రతిభ కనబరిచే స్టేయర్లు ఈనెల 25 నుంచి 29 వరకు ఘన నేషనల్ జరిగే జాతీయ జూనియర్ అథ్లెటిక్స్ ఛాంపియన్ షిప్ కు సాగుతున్నా



కార్యదర్శి సారంగపాణి, కోశాధికారి రాజేశ్ మురళీధర్, వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి, విజితలక్ష్మి పతకాలు ప్రదానం చేశారు.



దంచికొట్టిన పాక్ ముసూద్, షఫీక్ శతకాలు

ముస్లాన్ : స్వదేశంలో ఇంగ్లండ్ తో ముస్లాన్ వేదికగా సోమవారం ఆరంభమైన తొలి టెస్టులో మొదట బ్యాటింగ్ చేస్తున్న పాక్ స్టాన్ దంచికొట్టింది. కెప్టెన్ షాన్ మసూద్ (151), ఓపెనర్ అబ్దుల్ షఫీక్ (105) శతకాల మోత మోగించడంతో తొలి రోజు ఆట ముగిసే సమయానికి ఆ జట్టు 86 ఓవర్లలో 4 వికెట్ల సహాయంతో 328 పరుగులు చేసింది. కొద్దిరోజుల శ్రీతమే బంగ్లాదేశ్ తో సాంకేతిక బిస్ట్రీ సిరీస్ కోల్పోయి తీవ్ర విమర్శలు ఎదుర్కొంటున్న పాక్.. ఇంగ్లండ్ తో తొలి రోజు సంపూర్ణ ఆదికా్యాన్ని ప్రదర్శించింది. ఓపెనర్ సమీ అయూబ్ (4) వికెట్లను 4వ ఓవర్లోనే కోల్పోయినా అబ్దుల్లా, మసూద్ కలిసి భారీ ఇన్నింగ్స్ ఆడారు. బ్యాటింగ్ కు స్వల్పదామైన ముస్లాన్ లో రెంట్ వికెట్లకు ఈ ఇద్దరూ 253 పరుగులు భాగస్వామ్యం చేశారు. ముఖ్యంగా మసూద్.. షఫీక్ తరహా ఆట ఆడటంతో పాక్ భారీ స్కోరు సాధించింది.



ఇరానీ కపిల్ చాలా తరచు విజయం సాధించిన ముస్లాన్ క్రీకెట్ జట్టు సోమవారం నంబూరాల చేసుకుంది. జట్టుకు ఎంటీవి కోటి రూపాయల నజరానా అందజేసింది

ఇంగ్లండ్ దూకుడు

దక్షిణాఫ్రికాపై ఘన విజయం • సఫారీలను కట్టిడి చేసిన ఇంగ్లీష్ స్పిన్నర్లు • రాణించిన వ్యాట్ హాడ్స్, సీవర్

షార్పా: ఇనీస్ మహిళల టీ20 ప్రపంచకప్ లో ఇంగ్లండ్ పరుగుగా రెండో విజయాన్ని సమోదించింది. గ్రూప్-బీలో షార్పా వేదికగా దక్షిణాఫ్రికాతో జరిగిన మ్యాచ్ లో ఇంగ్లీష్ జట్టు 7 వికెట్ల తేడాతో గెలిచి సెమీస్ అవకాశాలను మరింత బలోపేతం చేసుకుంది. సౌతాఫ్రికా అటు బ్యాటింగ్ తో పాటు బౌలింగ్ లోనూ విఫలమై ఈ టోర్నీలో తొలి అపజయాన్ని మూటగట్టుకుంది. టాప్ గెలిచి మొదట బ్యాటింగ్ ఎంచుకున్న సౌతాఫ్రికా.. నిశ్చిత 20 ఓవర్లలో 6 వికెట్ల కోల్పోయి 124 పరుగులు చేసింది. ఆ జట్టు సారథి లారా వోల్కార్డ్ (39 బంతుల్లో 42, 3 ఫోర్లు) మరోసారి కెప్టెన్ ఇన్నింగ్స్ ఆడగా ఆల్ రౌండర్ మరీజన్ కెప్ (26) ఆఖర్లో మేగంగా ఆడింది. స్వల్ప చేదను ఇంగ్లండ్.. 19.2 ఓవర్లలో 3 వికెట్ల కోల్పోయి చేదించింది. ఆల్ రౌండర్ సీవర్ బ్రౌన్ (36 బంతుల్లో 48 నాటౌట్, 8 ఫోర్లు) రాణించగా గత మ్యాచ్ లో హుడిగానే ఓపెనర్ వ్యాట్ హాడ్స్ (43 బంతుల్లో 43, 4 ఫోర్లు) మరో కీలక ఇన్నింగ్స్ ఆడింది. రెండు వికెట్ల తీసిన సోఫీ ఎవీన్స్ (2/15)కు షేయర్ ఆఫ్ ది మ్యాచ్ అవార్డు దక్కింది.



ఎవీన్స్ (2/15)

సంక్షిప్త స్కోర్లు

దక్షిణాఫ్రికా: 20 ఓవర్లలో 124/6 (లారా 42, కాప్ 26, ఎవీన్స్ 2/15, సారా 1/18) ఇంగ్లండ్: 19.2 ఓవర్లలో 125/3 (సీవర్ 48 నాటౌట్, వ్యాట్ హాడ్స్ 43, కాప్ 1/17, లబ 1/22)

నేటి నుంచే ఆర్కేటికీ ఓపెన్

సింధు, లక్ష్మణ్ పునరాగమనం ఫినలాండ్: పారిస్ ఒలింపిక్స్ తర్వాత కొద్దిరోజులు విరామం తీసుకున్న భారత స్టార్ షట్లర్ పీవీ సింధు, లక్ష్మణ్ తిరిగి బ్యాడ్మింటన్ కోర్టులో ఆడుగు పెట్టునున్నారు. మంగళవారం (అక్టోబర్ 8) నుంచి ఫిన్ లాండ్ లోని వాంబా వేదికగా జరిగే ఆర్కేటికీ ఓపెన్ సూపర్ 500 టోర్నీ మొదలైంది. ఈ ఇద్దరూ పునరాగమనం చేయనున్నారు. కొత్త కోర్టులు అనుభవ శ్రీధర్, కొరియా దిగ్గజం లి స్యూన్ షిన్ లతో శిక్షణ పొందుతున్న సింధు.. తొలి రౌండ్ లో కెనడా అమ్మాయి మిచెల్ లి తలపడనుంది. మరోవైపు సేన్ గతేడాది ఇండియా ఓపెన్ లో తనను ఓడించిన రస్సన్ షెమ్మె (డెన్మార్క్) ను డీఫీస్ చేస్తాడు. ఈ ఇద్దరితో పాటు కిడాంబి శ్రీకాంత్, మాళవిక బనర్జీ, ఉన్నతి హుడా, ఆకర్ కళ్యాణి వంటి స్టార్ షట్లర్లకు తమ అదృష్టాన్ని పరీక్షించుకోవచ్చు.

దీపా కర్కాకర్ లిట్రెంట్

దీపా: భారత స్టార్ జిమ్నాస్ట్ క్రీడాకారిణి దీపా కర్కాకర్ సోమవారం ఈ ఆటకు రిటైర్మెంట్ ప్రకటించింది. ఈ క్రీడలో భారత్ తరఫున ఒలింపిక్స్ (రెంబా, 2016)లో పాల్గొన్న తొలి జిమ్నాస్ట్ గుర్తింపు దక్కించుకున్న 31 ఏండ్ల దీపా..



లోనే రిటైర్మెంట్ తీసుకున్నానని భావిస్తున్నా. నా జీవితంలో జిమ్నాస్టిక్స్ ఓ భాగం. ఈ ఆటలో ఎన్నో ఎత్తుపల్లాలు చూశాను. కానీ ప్రతి క్షణానికీ నేను ఎంతో కృతజ్ఞతతో ఉంటాను' అని పేర్కొంది. 2018లో జరిగిన ఎఫ్ఐజీ వరల్డ్ చాలెంజర్ కప్ లో స్వర్ణం సాధించిన సోమవారం ఎక్స్ వేదికగా తన నిర్ణయాన్ని వెల్లడించింది. 'సుదీర్ఘ ఆలోచన తర్వాత ఈ నిర్ణయం తీసుకున్నా. ఇది తేలికైనది కాదని తెలుసు. కానీ సరైన సమయం

భారత్ కు అగ్రస్థానం

లిమా (పెరూ): ఐఎస్ఎస్ఎఫ్ ఛాంపియన్ షిప్ లో యువ ఛాంపియన్ పతకాల పంట పండించడంతో పతకాల పట్టికలో భారత్ అగ్రస్థానంలో నిలిచింది. ఈ టోర్నీ ఆఖరి రోజైన సోమవారం.. పురుషుల 50 మీటర్ల పిస్టల్ టీమ్ ఈవెంట్ లో డీపక్ దేవాల, కమలేశ్, రాజ్ చంద్రతో కూడిన భారత త్రయం స్వర్ణ పతకం సాధించింది. పైనల్ లో ఈ ముగ్గురూ 1,616 పాయింట్లు సాధించి సోమవారం అగ్రస్థానంలో నిలిచారు. మహిళల 50 మీటర్ల పిస్టల్ ఫైనల్ లో పరిషా గుప్తా రజతం దక్కించుకోగా టీమ్ ఈవెంట్ లో సెజల్ కాల్పే, కేతన్, కనిష్ఠ దాగర్ సైతం రజతం సాధించింది. మిక్స్డ్ టీమ్ ట్రాప్ కాంపిటిషన్ లో శార్దూల్, సదీర్



కాంస్యం సాధించారు. ఈ టోర్నీలో భారత్ 13 స్వర్ణాలు, 3 రజతాలు, 8 కాంస్యాలు మొత్తంగా 24 పతకాలు సాధించింది. ఇటలీ ఫైనల్ లో పరిషా గుప్తా రజతం దక్కించుకోగా టీమ్ ఈవెంట్ లో సెజల్ కాల్పే, కేతన్, కనిష్ఠ దాగర్ సైతం రజతం సాధించింది. మిక్స్డ్ టీమ్ ట్రాప్ కాంపిటిషన్ లో శార్దూల్, సదీర్



ప్రీతి జంటా జట్టు టైటిల్ గెలిచిందోచ్

గయానా: ఐపీఎల్ ప్రారంభ సీజన్ నుంచి ఆడుతున్నా ఇప్పటివరకూ ట్రోఫీ నెగ్గని జట్టులో పంజాబ్ కింగ్స్ ఒకటి. ఐపీఎల్ తో పాటు కరెబియన్ ప్రీమియర్ లీగ్ (సీపీఎల్) లోనూ పంజాబ్ కింగ్స్ ప్రాంబైజ్ ఉన్నా ఈ రెండు లీగ్ లలో ఇప్పటిదాకా ఆ జట్టు టైటిల్ నెగ్గలేదు. కానీ ఎట్టకేలకు ప్రాంబైజ్ కోర్ సెర్ వేరింది. ఆదివారం ముగిసిన సీపీఎల్ ఫైనల్ లో సెయింట్ లూసియా కింగ్స్.. 6 వికెట్ల తేడాతో గయానా అమెజాన్ వారియర్స్ పై గెలిచి టైటిల్ కైవసం చేసుకుంది. సెయింట్

లూసియాకు బాలీవుడ్ సాట్టబుగ్గల సుందరి ప్రీతి జంటా సహ యజమానిగా వ్యవహరిస్తున్న విషయం తెలిసిందే. టాప్ ఓడి మొదట బ్యాటింగ్ చేసిన గయానా.. 20 ఓవర్లలో 8 వికెట్ల సహాయంతో 138 పరుగులు చేసింది. ఫాఫ్ దుషెసినే సారథ్యంలోని సెయింట్ లూసియా.. 18.1 ఓవర్లలోనే లక్ష్మణ్ పూర్తిచేసింది. ఆరోన్ జోన్స్ (48 నాటౌట్), రోస్లన్ లోల్ సెయింట్ లూసియా కింగ్స్.. 6 వికెట్ల తేడాతో గయానా అమెజాన్ వారియర్స్ పై గెలిచి టైటిల్ కైవసం చేసుకుంది. సెయింట్

నమస్తే తెలంగాణ

Download

Our New App

Namasthe Telangana
TELANGANA PUBLICATIONS PVT.LTD

Namasthe Telangana Indian Telugu-language daily newspaper.

4.4★ 65 reviews
5K+ Downloads
Rated for 12+

Install

